2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа Минсельхоза России «О внесении изменений в Административный  регламент Федерального агентства по рыболовству по предоставлению государственной услуги по подготовке и принятию решения о предоставлении водных биологических ресурсов в пользование, утвержденный приказом Минсельхоза России от 24 декабря 2015 г. № 659»

Проект приказа Минсельхоза России «О внесении изменений в Административный  регламент Федерального агентства по рыболовству по предоставлению государственной услуги по подготовке и принятию решения о предоставлении водных биологических ресурсов в пользование, утвержденный приказом Минсельхоза России от 24 декабря 2015 г. № 659» (далее – проект приказа) подготовлен в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 16 мая 2011 г. № 373 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг».

Проект приказа разработан в целях актуализации положений отдельных норм Административного регламента, для устранения выявленных Генеральной прокуратурой Российской Федерации нарушений законодательства о рыболовстве, о противодействии коррупции, о гарантиях прав коренных малочисленных народов Севера Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации по результатам проверки доводов обращения родовой общины коренных малочисленных народов «Калан» (далее – РО «Калан») в деятельности Северо-Восточного территориального управления Росрыболовства.
Проектом приказа предусматривается изменения по уточнению порядка рассмотрения заявок, поступающих от представителей коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока в соответствующих целях и упрощение порядка подготовки и принятия решения о предоставлении водных биоресурсов в пользование для осуществления традиционного рыболовства представителями коренных малочисленных народов водных биологических ресурсов для обеспечения традиционного образа жизни и традиционной хозяйственной деятельности.

Кроме того в соответствии с Требованиями к предоставлению в электронной форме государственных и муниципальных услуг, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации 
от 26 марта 2016 г. № 236, изменениями в Административный регламент определены административные процедуры предоставления Росрыболовством (территориальными управлениями) государственной услуги в электронной форме посредством федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» 

Реализация данного проекта приказа не предусматривает дополнительных ассигнований из федерального бюджета.
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